Hoacnumenovnas 3anucka

KonTponbsHas pabota o ¢pusuke ais 9 kinacca no treme «OcHo8bl KUHEMAMUKU).
Yyeonuk «duszuka 9» aBtop: A.B.Ilepwimkun, E.M.I'yTHUK
PaboTa cocTouT u3 5 3amaHuil.
Ha BrimonnHeHne KOHTPOJIbHOM paboThl oTBOAUTCS 40- 45 MUH.

MakcumanbHbiid 0asi 3a paboty —coctanisieT 20 6annoB

Kpumepuu ouyeHueanun

Onenka KoaunyecTBo 0ay1;10B
5 18 -20

4 15-17

3 10 - 14

2 0-9




Bapuant 1

1.ABTOMOOUIIb Ipoexaj Ha ceBep 12 KM, a 3aTeM MOBEPHYJI CTPOTO Ha
3anaj v enie npoexan 16 km. Cuenaiite 4yeptex, HAUIUTE MyTh U
nepemMenieHue aBToMoous. (3oanna)

2. ABTOMOOMIIb, TBUTASACH paBHOMEPHO, mpoexai 50 m 3a 2 c. Kakoi
MyTh OH MPOEET 3a 4 MUH , IBUTASICH C TOU ke CKOpOCThIO? (36ana)

3. ITo rpaduky 3aBUCHMOCTH MPOESKIIMK CKOPOCTH OT BPEMEHHU
omnpenenure: (3 6annos)
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A) xapakTep IBUKCHHUS Tea;
b) npoekiuio HavyaabHOW CKOPOCTH;

B) npoeknuio yckopeHust Tena:

[') 3anumnTe ypaBHEHHE OPOECKIHUHU CKOPOCTU OT BPEMEHU Vx(t)

J1) Kak IBMKETCS TEJIO MO OTHOIIEHHIO K ocu OX?

4. C KaKuM YCKOPEHUEM JI0JKEH 3aTOPMO3UTh aBTOMOOWITb, JBUKYITUHCS
CO CKOpOCThIO 54 kM/4, yT0OBI uepe3 10 ¢ octanoBUTHCS? (4 banna)

5. Kakoi nomkHa OBITh JJIMHA B3JIETHOM IT0JIOCKI, €CJIM U3BECTHO, UTO
caMoJIeT IS B3JI€Ta JOJDKEH mpruodpectu ckopocTh 240 kM/4, a Bpems
pasroHa camosieTa paBHo npumepHo 0,5 Mun? (5 6annos)



